
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 507
van YASMINE KHERBACHE
datum: 9 januari 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Uitvoering Oosterweelverbinding  -  Onteigeningsvergoedingen

Ten gevolge van de uitvoering van de Oosterweelverbinding worden verschillende 
woningen, terreinen, bedrijven en organisaties onteigend. De onteigeningen zullen 
gebeuren overeenkomstig de procedure van de wet van 26 juli 1962 betreffende de 
rechtspleging bij hoogdringende omstandigheden inzake onteigening te algemenen nutte. 

Voor de terreinen die onteigend moeten worden, is de onteigeningsprijs geraamd en 
inbegrepen in de projectkosten (bijlage GRUP VIII Maatschappelijke kosten-batenanalyse 
GRUP Oosterweelverbinding).
 
In bovenvermeld document is aangenomen dat de onteigeningsprijs een correcte 
weerspiegeling geeft van de economische waarde van deze terreinen. 

1. Wat is de stand van zaken m.b.t. onteigeningen ten gevolge van de 
Oosterweelverbinding per onteigeningsdossier?

a) Kan de minister een overzicht geven per dossier om welke terreinen, bedrijven, 
woningen etc. het gaat?

b) Kan de minister een overzicht geven per terrein/woning/bedrijf/organisatie op 
hoeveel de onteigeningsschadevergoeding wordt geraamd?

c) Hoeveel werd reeds betaald in het kader van de onteigeningen? Graag een 
overzicht per jaar.

d) Hoeveel bedraagt de onteigeningsvergoeding voor alle dossiers in totaal?

e) Op welke begrotingspost staat de onteigeningsvergoeding ingetekend?

2. Op basis waarvan wordt de schadevergoeding berekend voor bedrijven?

a) Is er een geijkte formule voor de berekening van de onteigeningsvergoeding?

b) Wie is aangesteld om deze bedragen voor onteigeningsvergoeding te bepalen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Tommelein (111), Ben Weyts (507).



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 507 van 9 januari 2017
van YASMINE KERBACHE

Het gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Bart Tommelein, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en 
Energie.


